
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวครั้งแรก 

วันศุกร์ที่ 7 พฤษภาคม 2564  เวลา 09.30 น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 

 

ผู้มาประชุม                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 1.  นายบุญเล็ง   สมศรี  สมาชิกสภาเทศบาล 

 2.  นายกฤษดา   พรมพิงค์ สมาชิกสภาเทศบาล 

 3.  นางสาวอ าไพ แก้วธิ     สมาชิกสภาเทศบาล 

 4.  นายณรงค์    เขื่อนค า      สมาชิกสภาเทศบาล 

 5.  นายพัฒนา   คงฆะรัตน์   สมาชิกสภาเทศบาล 

 6.  นางจันทร์ทา   สังขศ์ริิ  สมาชิกสภาเทศบาล 

 7. นายจรัล    บุญเรอืนยา   สมาชิกสภาเทศบาล  

 8. นายบุญเกิด   รัตนัง     สมาชิกสภาเทศบาล 

 9. นางอารีย์    สุนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 

        10. นายนิกร    มหายศ   สมาชิกสภาเทศบาล 

        11. นายสุรเดช    หนอ่ค า   สมาชิกสภาเทศบาล 

        12. พ.ท.ทองค า   กอยากลาง   สมาชิกสภาเทศบาล 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

 1.  นายทรงศักดิ์ วลัยใจ   นายอ าเภอพร้าว 

 2.  นายอเนก  ถนอมสัตย์  ท้องถิ่นอ าเภอพร้าว 

 3.  นายอาดิษฐ์  อินทจักร์  รองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทนปลัดเทศบาลฯ 

4.  นางพวงพยอม เทพกัญญา  ผูอ้ านวยการกองคลัง 

 5.  นายเกรียงไกร  ปิมแปง   ผูอ้ านวยการกองสาธารณสุข 

 6.  นายแสวง  จันทวงค์  หัวหนา้ส านักปลัดเทศบาล 

7. นายเมธี  ทักษิณ   หัวหนา้ฝา่ยการโยธา 

 8. นางสาวสุกัญญา มูลถี   เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

 

 

 

 

 

/  เริ่มประชุมเวลา.... 



 ๒ 

เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 

เรื่องก่อนระเบียบวาระ 

  ปลัดเทศบาลกราบเรียนเชิญนายอ าเภอพร้าว ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดเชียงใหม่ 

คณะผูบ้ริหารและสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว วันนีเ้ป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวครั้งแรก 

  บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลได้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ขอกราบเรียนเชิญท่านนายอ าเภอ

ได้จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย (ปลัดเทศบาลอ่านประกาศจังหวัดเชียงใหม่ เรยีกประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 

ครั้งแรก) 

นายอาดิษฐ์  อินทจักร์ - กราบเรียนท่านนายอ าเภอพร้าว ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดเชียงใหม่  

(รองปลัดเทศบาลฯ)      ท่านท้องถิ่นอ าเภอพร้าว สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวและผู้เข้าร่วมประชุม 

                                 ทุกท่านกระผม นายอาดิษฐ์ อินทจักร์ รองปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่แทนปลัดเทศบาล 

                               ต าบลเวียงพรา้ว ขออนุญาตอา่นประกาศจังหวัดเชยีงใหม่ 

   ประกาศอ าเภอพร้าว 
เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวครั้งแรก 

*********************************************** 

       ด้วยจังหวัดเชียงใหม่ ได้มีค าสั่งจังหวัดเชียงใหม่ ที่ 4912/2563 ลงวันที่ 2 พฤศจิกายน 2563  
ซึ่งมอบหมายให้นายอ าเภอพร้าว เป็นผู้มีอ านาจปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดเชียงใหม่  ในการเป็นผู้มีอ านาจ
ก ากับดูแลเทศบาล ตามนัยมาตรา 71 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  
(ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 ประกอบกับได้รับแจ้งว่าคณะกรรมการการเลือกตั้ง  ได้มีการประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิก 
สภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ลงวันที่ 27 เมษายน 2564 เป็นที่เรียบร้อยแล้ว ซึ่งตามนัยมาตรา 24 วรรคสอง  
แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 ก าหนดให้ผู้ว่าราชการจังหวัด
ต้องก าหนดให้สมาชิกสภาเทศบาลได้มาประชุมสภาเทศบาลครั้งแรกภายในสิบห้าวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้ง
สมาชิกสภาเทศบาล  

  ดังนั้น เพ่ือให้มีการประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวครั้งแรก ตามนัยมาตรา 24 วรรคสอง 
แห่งพระราชบัญญัติดั งกล่าวข้างต้น อาศัยอ านาจตามนัยมาตรา 24 วรรคแรก และมาตร า 71 วรรคสอง  
แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 ประกอบกับค าสั่ง  
จังหวัดเชียงใหม่ ที่ 4912/2563 ลงวันที่ 2 พฤศจิกายน 2563 ซึ่งมอบหมายให้นายอ าเภอพร้าว เป็นผู้มีอ านาจปฏิบัติ
ราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดเชียงใหม่ จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวครั้งแรก  ในวันศุกร์ที่ 7 พฤษภาคม 
2564 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 

  จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน  

     ประกาศ ณ วันที่  3  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. 2564 

 

             (นายทรงศักดิ์  วลัยใจ) 
นายอ าเภอพร้าว 

/  นายทรงศักดิ์.... 



 ๓ 

นายทรงศักดิ์ วลัยใจ - เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวทุกท่าน ตามที่ท่านปลัดเทศบาลต าบล 

(นายอ าเภอพร้าว)            เวียงพร้าว ได้กล่าวมาเป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และ 

                                   ที่แก้ไขเพิ่มเติม มาตรา 24 วรรคสอง ก าหนดให้ผู้ว่าราชการจังหวัดต้องก าหนด 

                                   ให้สมาชิกสภาเทศบาล ได้มาประชุมสภาเทศบาลครั้งแรก ภายใน 15 วัน นับแต่วัน 

                                   ประกาศผลการเลือกตั้ง เพื่อเลือกประธานสภา, รองประธานสภาและเลขานุการสภา 

                                   นั้น ก่อนอื่นกระผมขอแสดงความยินดีกับสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ที่ได้รับความ 

                                   ไว้วางใจจากพี่น้องประชาชนในต าบลเวียงพร้าว ในการเลือกตั้งให้เข้ามาท าหน้าที่ใน 

                                   เทศบาลต าบลเวียงพร้าว 

                     สภาเทศบาลต าบล มีอ านาจหน้าที่ในการให้ความเห็นชอบเทศบัญญัติ  ซึ่งออก 

                                  ตามอ านาจหน้าที่ หรือตามที่มีกฎหมายบัญญัติให้มีอ านาจตามเทศบัญญัติ รวมถึง 

                                   การตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ส าหรับด าเนินโครงการต่างๆ เพื่อประชาชน 

                                  ในต าบลเวียงพร้าว นอกจากนี้ยังมีหน้าที่ในการตรวจสอบการปฏิบัติงานของผู้บริหาร  

                                  เทศบาลต าบลเวียงพร้าว ตามที่กฎหมายและระเบียบก าหนดไว้ 

                        สมาชิกสภาเทศบาลต าบล เป็นผู้มีความใกล้ชิดกับพี่น้องประชาชน จึงถือเป็นผู้ที่มี 

                                  บทบาทส าคัญในอันที่จะน าปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน ในพื้นที่มาน าเสนอต่อ 

                                  สภาเทศบาล เพื่อน าไปสู่การจัดท าแผนงานโครงการในการแก้ไขปัญหาให้กับพี่น้อง 

                                  ประชาชน ขอให้ยึดมั่นในแนวทางการท างานโดยมีเป้าหมายเพื่อประชาชน และช่วยกัน 

                                    สร้างสรรค์พัฒนาต าบลเวียงพร้าว ให้มีความเจริญก้าวหน้าต่อไป และในการปฏิบัติ 

                                   หน้าที่ของสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว และผู้บริหารเทศบาล ขอให้ยึดความถูกต้อง  

                                ความซื่อสัตย์ สุจริต รักษาผลประโยชน์ของประชาชนและทางราชการเป็นที่ตั ้ง   

                                และขอให้ช่วยกันก ากับดูแลการท างานให้เป็นไปตามระเบียบแบบแผน ให้เกิดความ 

                               สอดคล้องร่วมกัน 

                      ผมขออาราธนาคุณพระศรีรัตนตรัย และสิ่งศักดิ์สิทธิ์ทั้งหลาย อวยพรชัยให้ 

                                 ทุกท่านปฏิบัติหน้าที่ได้ส าเร็จลุล่วง เป็นที่พึ่งของพี่น้องประชาชน ท างานอย่างคุ้มค่า 

                                 คิดท าสิ่งใดก็ขอให้ส าเร็จลุล่วงทุกประการ  

                        บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบล 

                                 เวียงพร้าวครั้งแรก ณ บัดนี ้ครับ 

นายอาดิษฐ์ อินทจักร์ - เรียนท่านนายอ าเภอพร้าว, ท้องถิ่นอ าเภอพร้าว สมาชิกสภาเทศบาลต าบล 

(รองปลัดเทศบาลฯ)        เวียงพร้าวและผู้เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวทุกท่าน อาศัยระเบียบ  

                                 กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547  

                                 (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่2) พ.ศ.2554) ข้อ 6 ภายหลังประกาศผลการเลือกตั้ง

   สมาชิกสภาท้องถิ่นครบตามจ านวนแล้ว ผู้ว่าราชการจังหวัดส าหรับองค์การบริหาร

/  ส่วนจังหวัด.... 



 ๔ 

   ส่วนจังหวัดหรือเทศบาล นายอ าเภอส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล ต้องก าหนดให้

   สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มาประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรกภายในระยะเวลาที่กฎหมายว่าด้วย  

   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นก าหนดและ ข้อ 7 ในการประชุมสภาท้องถิ่ น 

                                ตามข้อ 6 เมื่อผู้ว่าราชการจังหวัดส าหรับองค์กรปกครองส่วนจังหวัด หรือเทศบาล 

                               และนายอ าเภอส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล เปิดประชุมสภาท้องถิ่นแล้ว  

                               ให้ปลัดซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่นช่ัวคราว โดยให้เชิญ 

                               สมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุด ซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็น 

                               ประธานสภาท้องถิ่นช่ัวคราว หากสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดไม่รับเป็น 

                               ประธานสภาท้องถิ่นช่ัวคราว ให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดรองลงมา 

                               ตามล าดับซึ่งอยู่ ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้น เป็นประธานท้องถิ่นช่ัวคราว  

                               เพื่อท าหน้าที่เป็นประธานที่ประชุมน าสมาชิกสภาท้องถิ่นปฏิญาณตนตามที่กฎหมาย 

                               ว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นก าหนด และด าเนินการเลือกประธานสภาท้องถิ่น 

   กระผมขอเรียนเชิญ พันโททองค า กอยากลาง สมาชิกสภาเทศบาลผู้มีอายุ สูงสุด  

                              ขึน้ท าหนา้ที่ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว ขอเรียนเชญิครับ 

พันโททองค า กอยากลาง -  กราบเรียนท่านนายอ าเภอพร้าว สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวและผู้เข้าร่วม 

(ประธานสภาฯช่ัวคราว)     ประชุมทุกท่าน กระผมพันโททองค า กอยากลาง  รู้สึกยินดีที่ได้รับเกียรติ 

                                   ให้มาท าหน้าที่เป็นประธานสภาช่ัวคราว ล าดับต่อไปขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล 

                                  ทุกท่านยืนขึ้น  เพื่อกล่าวค าปฏิญาณตนโดยว่าตามข้าพเจ้าและออกชื่อของตนเอง   

                                  “ข้าพเจ้า (..นาย............................) ขอปฏิญาณว่าจะปฏิบัติหน้าที่ตามความเห็น  

                                  ของข้าพเจ้าด้วยความบริสุทธิ์ใจ  เพื่อประโยชน์ส่วนร่วมของปวงชนในเทศบาลนี ้ 

                                  ทั้งจะรักษาไว้และปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทยทุกประการ ” 

                                       เชญินั่งครับ เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ปฏิญาณตนแล้วท่านสมาชิกทุกท่านก็สามารถ 

                                  ปฏิบัติตามหนา้ที่ได้อย่างสมบรูณ์ตัง้แต่บัดนีเ้ป็นต้นไป      

ระเบียบวาระที่ 1  เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

-  ไม่มี  - 

 

 

 

 

 

/  ระเบียบวาระที่ 2 .... 



 ๕ 

ระเบียบวาระที่ 2 การเลือกและแต่งตั้งประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ตามมาตรา 20 

พันโททองค า กอยากลาง   -  ขอเชิญปลัดเทศบาล ในฐานะเลขานุการสภาเทศบาลได้ชี้แจงระเบียบว่าด้วย 

(ประธานสภาฯช่ัวคราว)         ข้อบังคับการประชุมสภาเทศบาลเกี่ยวกับการเลือกตั้งประธานและรองประธาน 

                                       สภาเทศบาล  เชิญครับ 

นายอาดิษฐ์ อนิทจักร์       - กราบเรียนท่านนายอ าเภอพร้าว ท่านประธานสภาฯ ช่ัวคราว และท่านสมาชิกสภา 

(เลขานุการสภาฯช่ัวคราว)    เทศบาลต าบลเวียงพร้าวทุกท่าน อาศัยพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496  

                                    แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 14 พ.ศ. 2562 มาตรา 20 สภาเทศบาลมีประธานสภา 

                                    คนหนึ่ง และรองประธานสภาคนหนึ่ง ซึ่งผู้ว่าราชการจังหวัดแต่งตั้งจากสมาชิก 

                                    สภาเทศบาลตามมติของสภาเทศบาล ประธานสภาเทศบาลและรองประธานสภา 

                                    เทศบาลด ารงต าแหน่งจนครบอายุของสภาเทศบาล ประกอบกับระเบียบ 

                                    กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547  

                                    และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  2 พ.ศ.2554 ข้อ 8  วิธี เลือกประธานสภา 

                                    เทศบาลและรองประธานสภาเทศบาล ให้สมาชิกแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิก                                   

                                    ที่ตนเห็นสมควรได้ต าแหน่งละหนึ่งชื่อ ถ้าเสนอต้องมีสมาชิกรับรองจ านวน 2 คน   

                                    ชื่อที่เสนอไม่จ ากัดจ านวนและให้เลือกจากชื่อเหล่านี้  โดยวิธีเขียนชื่อลงคะแนน   

                                    เมื่อตรวจสอบนับแล้ว ให้ประธานสภาช่ัวคราวประกาศคะแนนต่อที่ประชุม ผู้ได้รับ 

                                    คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายชื่อ ให้เลือกใหม่เฉพาะที่มีคะแนนเท่ากันแต่ถ้าคะแนน 

                                    สูงสุดเท่ากันอีกให้ประธานช่ัวคราวออกเสียงชี้ขาดในการตรวจนับคะแนน 

                                    ให้ประธานสภาเทศบาลเชิญสมาชิกไม่น้อยกว่า 2 คนมาช่วย ถ้ามีการเสนอชื่ อ 

                                    เพียงต าแหน่งละชื่อ ให้ถือผู้นั้นได้รับเลือก กระผมขอเรียนเชิญประธานสภาฯ  

                                    ช่ัวคราว ได้ด าเนินการตามระเบียบต่อไป 

พันโททองค า กอยากลาง -  ขอบคุณครับ สมาชิกท่านใดจะเสนอใครเป็นประธานสภาบ้างครับ ขอเชิญครับ  

(ประธานสภาฯชั่วคราว) 

นายบุญเกิด  รัตนัง  -  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายบุญเกิด  รัตนัง สมาชิกสภาเทศบาล 

(สมาชิกสภาเทศบาล)           เขต 2 ขอเสนอชื่อ นายพัฒนา คงฆะรัตน์ เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวครับ 

พันโททองค า กอยากลาง -  ขอผูร้ับรองด้วยครับ   

(ประธานสภาฯชั่วคราว)  ผูร้ับรองคนที่ 1 นางอารีย์ สุนะ 

    ผูร้ับรองคนที่ 2 นายบุญเล็ง สมศร ี

มีผู้รับรองถูกต้อง  สมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกผู้ใดเป็นประธานสภา 

   อีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีเป็นอันว่านายพัฒนา คงฆะรัตน์ ได้รับเลือกเป็นประธาน 

   สภาเทศบาลต าบลเวียงพรา้ว       

/  พันโททองค า.... 



 ๖ 

พันโททองค า กอยากลาง    -  พักการประชุม 15 นาที 

(ประธานสภาฯชั่วคราว)  

พันโททองค า กอยากลาง -  ขอเชิญปลัดเทศบาลต าบลเวียงพร้าว อ่านประกาศแต่งตั้งประธานสภาเทศบาล 

(ประธานสภาฯชั่วคราว)      ต าบลเวียงพรา้ว  ขอเชญิครับ 

นายอาดิษฐ์  อินทจักร์    - กราบเรียน นายอ าเภอพร้าว ปฏิบัติราชการแทนผูว้่าราชการจังหวัดเชียงใหม ่  

(เลขานุการสภาฯชั่วคราว)  ขออนุญาตอ่านประกาศของอ าเภอพร้าว ครับ 

ประกาศอ าเภอพร้าว 

เรื่อง  แต่งตั้งประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 

*********************************************** 

  ตามที่จังหวัดเชียงใหม่ได้มีค าสั่งจังหวัดเชียงใหม่ ที่ 4912/2563 ลงวันที่ 2 พฤศจิกายน 2563  
ซึ่งมอบหมายให้นายอ าเภอพร้าว เป็นผู้มีอ านาจปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดเชียงใหม่ ในการเป็นผู้มีอ านาจ
ก ากับดูแลเทศบาล ตามนัยมาตรา 71 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติ เทศบาล พ.ศ. 2496   และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 ประกอบกับสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ได้มีการด าเนินการประชุมสภาเทศบาลต าบล 
เวียงพร้าวครั้งแรก เมื่อวันที่ 7 พฤษภาคม 2564 เพ่ือด าเนินการคัดเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว  
และผลการคัดเลือกปรากฏว่า นายพัฒนา คงฆะรัตน์ ได้รับการคัดเลือกเป็นประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว นั้น  

  ดังนั้น อาศัยอ านาจตามนัยมาตรา 20 วรรคแรก และมาตรา 71 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 ประกอบกับค าสั่งจังหวัดเชียงใหม่ที่ 4912/2563  
ลงวันที่ 2 พฤศจิกายน 2563 ซึ่งมอบหมายให้นายอ าเภอพร้าว เป็นผู้มีอ านาจปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัด
เชียงใหม่ จึงแต่งตั้ง นายพัฒนา คงฆะรัตน์ เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาล
ต าบลเวียงพร้าวครั้งแรก   

  ทั้งนี้ ตั้งแต่วันที่ 7 พฤษภาคม 2564  เป็นต้นไป  

        สั่ง ณ วันที ่ 7  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. 2564 
 

(นายทรงศักดิ์  วลัยใจ) 
นายอ าเภอพร้าว 

อันดับต่อไป ขอเรียนเชิญนายพัฒนา  คงฆะรัตน์  ประธานสภาเทศบาลต าบล

เวียงพร้าว ขึ้นปฏิบัติหน้าที่และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป ขอกราบ 

เรียนเชญิครับ 

 

 

 

 

 

/  ระเบียบวาระที่ 3 .... 



 ๗ 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง  เลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว (มาตรา20ประกอบข้อ11) 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  กราบขอบพระคุณครับท่านนายอ าเภอพร้าว, ท่านสมาชิกสภาเทศบาลและ 

(ประธานสภาเทศบาล)       ท่านผู้มีเกียรติทุกท่าน ซึ่งได้เข้าร่วมประชุมในวันนี้ กระผมขอขอบคุณเพื่อนสมาชิก 

                                   ที่ให้ความไว้วางใจกระผมได้เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว หากมี 

                                   ข้อแนะน าใดๆกระผมพร้อมรับฟังและจะปฏิบัติหนา้ที่ให้ดทีี่สุดขอขอบคุณครับ 

- ต่อไปเป็นการเลือกรองประธานสภาเทศบาล ขอท่านเลขานุการสภา ได้ชี้แจง 

ระเบียบข้อกฎหมาย เพิ่มเติมครับ  

นายอาดิษฐ์  อินทจักร์ -  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาและผูเ้ข้าร่วมประชุมทุกท่าน ส าหรับระเบียบ 

(เลขานุการสภาฯช่ัวคราว)  วาระประชุมที่ 3 การเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว  ใช้ระเบียบ 

                                  กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547   

                                  และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ.2554 ข้อ 11 เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว  

                                  ให้สภาท้องถิ่นเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น เลขานุการสภาท้องถิ่น และให้  

                                  ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ ซึ่งจะเป็น 

                                  รายละเอียดในระเบียบต่อไปนั้น โดยให้ประธานสภาท้องถิ่นรายงานผลการเลือก 

                                  รองประธานสภาท้องถิ่นต่อผู้ว่าราชการจังหวัด ส าหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัด 

                                 หรือเทศบาล และนายอ าเภอส าหรับองค์กรปกครองส่วนต าบล ภายในเจ็ดวันนับแต่  

                                 วันเลือก โดยวิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น ให้น าความในข้อ 8 มาใช้บังคับ 

                                 โดยอนุโลม คือใช้วิธีเดียวกันกับวิธีเลือกประธานสภา  ขอประธานสภาได้ด าเนินการ 

                                 ในระเบียบดังกล่าวต่อไปครับ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ขอบคุณครับ สมาชิกท่านใดจะเสนอใครเป็นรองประธานสภาบ้างครับ ขอเชญิครับ   

(ประธานสภาเทศบาล)        

นายสุรเดช  หน่อค า -   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผม  นายสุรเดช  หน่อค า สมาชิกสภา 

(สมาชิกสภาเทศบาล)        เทศบาลเขต 2  ขอเสนอนายจรัล  บุญเรือนยา เป็นรองประธานสภาเทศบาล 

                                   ต าบลเวียงพรา้ว ครับ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)        ผูร้ับรองคนที่ 1 นายกฤษดา พรมพิงค ์

    ผูร้ับรองคนที่ 2 นางอ าไพ แก้วธิ 

มีผู้รับรองถูกต้อง  สมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกผู้ใดอีกบ้างครับ เมื่อไม่มี

เป็นอันว่า นายจรัล  บุญเรือนยา  ได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบล 

เวียงพร้าว ขอขอบคุณครับ  

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ครับ ขอเรยีนเชิญท่านรองประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวได้พูดคุยกับสมาชิก 

(ประธานสภาเทศบาล)       สภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว เชญิครับ 

/  นายจรัล.... 



 ๘ 

นายจรัล  บุญเรอืนยา -  ครับ กระผม นายจรัล บุญเรือนยา รู้สึกยินดีเป็นอย่างยิ่งที่ทุกท่านได้ให้ความ 

(รองประธานสภาเทศบาล)  ไว้วางใจเลือกเป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวในวันนี้ กระผมพร้อม 

                                   ที่จะร่วมกันพัฒนาเทศบาลต าบลเวียงพรา้วและจะท าหนา้ที่ให้ดทีี่สุดครับ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ขอบคุณครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)        

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่อง เลือกเลขานุการสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว (ข้อ 13) 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ต่อไปเป็นการเลือกเลขานุการสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ขอเชิญท่านรอง 

 (ประธานสภาเทศบาล)      ปลัดเทศบาลฯ ได้ชี้แจงข้อระเบียบเพิ่มเติมดว้ยครับ  

นายอาดิษฐ์  อินทจักร์ -  เรียนท่านประธานสภา ท่านรองประธานสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ส าหรับ

(เลขานุการสภาฯช่ัวคราว)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  

                                  พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  2 พ.ศ.2554 ข้อ 13 วิธี เลือก 

                                  เลขานุการสภาท้องถิ่น ให้น าความในข้อ 8 มาใช้บังคับโดยอนุโลม เมื่อสภาท้องถิ่น 

                                  มีมติเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้ว ให้เลขานุการสภาท้องถิ่นช่ัวคราวพ้นจาก 

                                 ต าแหน่ง ประกอบกับ ข้อ 18 ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วน 

                                  ท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง  

                                  เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น ทั้งนี้ ให้ค านึงถึงความรู้ ความสามารถอันจะเป็น 

                                  ประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล พนักงานหรือข้าราชการ 

                                  ส่วนท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งให้หมายความถึงปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเท่านั้น  

                                  ขอเรียนเชญิท่านประธานสภาได้ด าเนินการตามล าดับ ต่อไปครับ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน ์  -  ครับ ส าหรับการเลือกเลขานุการสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ขอเชิญสมาชิกเสนอ 

(ประธานสภาเทศบาล)       ชื่อบุคคลที่เหมาะสมเป็นเลขานุการ ขอเชญิครับ        

นายบุญเกิด รัตนนัง -  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพกระผม นายบุญเกิด   

(สมาชิกสภาเทศบาล)       รัตนัง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นายอาดิษฐ์  อินทจักร์   

                                  รองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทนปลัดเทศบาลต าบลเวียงพร้าว เป็นเลขานุการ 

                                  สภาเทศบาลต าบลเวียงพรา้ว ครับ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ขอผูร้ับรองดว้ยครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)       ผูร้ับรองคนที่ 1  นายสุรเดช หนอ่ค า 

    ผูร้ับรองคนที่ 2  นางจันทร์ทา สังขศ์ริิ 

    มีผู้รับรองถูกต้อง สมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกผู้ใดอีกบ้างครับ เมื่อไม่มี 

                                   เป็นอันว่า นายอาดิษฐ์   อินทจักร์   รองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทน 

                                   ปลัดเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบล 

                                   เวียงพร้าว ขอขอบคุณครับ 

/  นายพัฒนา.... 



 ๙ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ครับ ขอเรยีนเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลต าบลเวียงพรา้ว ได้กล่าวชี้แจง 

(ประธานสภาเทศบาล)       เพิ่มเติมตอ่ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว เชิญครับ 

นายอาดิษฐ์  อินจักร์ -  ครับ กระผม นายอาดิษฐ์  อินทจักร์ ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบล 

(เลขานุการสภาเทศบาล)   เวียงพร้าวทุกท่านที่ได้ให้ความไว้วางใจเลือกกระผมเป็นเลขานุการสภาเทศบาล 

                                  ต าบลเวียงพร้าวในวันนี้ เนื่องจากกระผมไม่ได้ท าต าแหน่งนี้มาประมาณ 3 ปี 

                                  เนื่องจากต้องรับต าแหน่งรักษาการปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีต าบล 

                                  เวียงพร้าว โดยมีท่านหัวหน้าส านักปลัดเทศบาล ได้ท าหน้าที่นี้แทน โดยปฏิบัติหน้าที่  

                                  ได้อย่างดีมาก เมื่อทุกท่านได้ไว้วางใจให้กระผมได้มาท าต าแหน่งเลขานุการสภา 

                                  เทศบาลต าบลเวียงพร้าวอีกครั้ง กระผมจะท าหน้าที่ให้เต็มความสามารถ ให้เป็นไป 

                                  ตามระเบียบ กฎหมาย เพื่อประโยชน์ของประชาชนในเขตเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 

                                  ต่อไป ขอขอบคุณครับ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ขอบคุณครับ เมื่อสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวได้ประธานสภาเทศบาล,  

(ประธานสภาเทศบาล)       รองประธานสภาเทศบาลและเลขานุการเทศบาลต าบลเวียงพร้าวครบองค์ประชุม 

                                    แล้ว ก่อนไปในระเบียบข้อตอ่ไป กระผมขอพักการประชุม 15 นาที ครับ 

ที่ประชุม  -  รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 5  เรื่อง เลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ต่อไปเป็นการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 

 (ประธานสภาเทศบาล)      เวียงพร้าว ขอเชญิท่านเลขานุการฯ ได้ช้ีแจงขอ้ระเบียบเพิ่มเติมดว้ยครับ  

นายอาดิษฐ์  อินทจักร์ -  เรียนท่านประธานสภา ท่านรองประธานสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ส าหรับ

(เลขานุการสภาฯช่ัวคราว)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น ข้อ 103  

                                  (1) คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นมีจ านวนไม่น้อยกว่า 

                                  สามคนแต่ไม่เกิน 7 คน และ ข้อ 105 ภายใต้ข้อบังคับข้อ 103 และข้อ 104  

                                  สภาท้องถิ่นมีอ านาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภา 

                                  ท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่างๆ ตามความจ าเป็นแก่กิจการในหน้าที่  

                                  ของสภาท้องถิ่น โดยดารเสนอชื่อให้เสนอได้โดยไม่จ ากัดจ านวน เว้นแต่ที่ประชุมมีมติ 

                                  เป็นอย่างอื่น และให้น าวิธีการเลือกตามข้อ 12 มาใช้บังคับโดยอนุโลม ขอเรียนเชิญ 

                                  ท่านประธานสภาได้ด าเนินการตามล าดับต่อไป ครับ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ต่อไปเป็นการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 

 (ประธานสภาเทศบาล)      เวียงพร้าว ตามระเบียบคือ 3 แต่ไม่เกิน 7 ท่านนั้น ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 

                                   ท่านใดจะเห็นสมควรให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุดกี่ท่าน ขอเชิญ 

                                   เสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลด้วยครับ 

/  นายบุญเล็ง.... 



 ๑๐ 

นายบุญเล็ง  สมศรี - เรียนประธานสภาเทศบาล, สมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาล 

(สมาชิกสภาเทศบาล)      ต าบลเวียงพร้าวทุกท่าน กระผม นายบุญเล็ง สมศรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  

                                 ขอเสนอใหม้ีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จ านวน 5 ท่านครับ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ขอผูร้ับรองดว้ยครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)       ผูร้ับรองคนที่ 1  นายสุรเดช หนอ่ค า 

    ผูร้ับรองคนที่ 2  นางอารีย์ สุนะ 

    มีผู้รับรองถูกต้อง สมาชิกท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมอีกหรือไม่ ถ้าเมื่อไม่มี 

                                   ถือมติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการ 

                                   ประชุมจ านวน 5 ท่าน ตอ่ไปจะเป็นการเลือกคณะกรรมการฯ โดยขอให้สมาชิกสภา 

                                   เทศบาลต าบลเวียงพรา้วได้พิจารณาเสนอชื่อที่ละคนจนครบจ านวน 5 ท่าน ขอเชิญ 

                                   พิจารณาเสนอชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่หนึ่ง เชญิครับ 

นายกฤษดา  พรมพิงค์ - เรียนประธานสภาเทศบาล, สมาชิกสภาเทศบาลและผูเ้ข้าร่วมประชุมสภาเทศบาล 

(สมาชิกสภาเทศบาล)      ต าบลเวียงพรา้วทุกท่าน กระผม นายกฤษดา  พรมพิงค์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  

                                 ขอเสนอ นายบุญเล้ง  สมศร ีเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ คนที่หนึ่ง 

                                 ครับ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ขอผูร้ับรองดว้ยครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)       ผูร้ับรองคนที่ 1  นายณรงค์ เขื่อนค า 

    ผูร้ับรองคนที่ 2  นายสุรเดช หนอ่ค า 

    มีผู้รับรองถูกต้อง สมาชิกท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมอีกหรือไม่ ถ้าเมื่อไม่มี 

                                   ถื อมติที่ ป ระ ชุมสภา เทศบาลต าบล เ วี ย งพร้ าว  ให้ นายบุญ เล็ ง   สมศรี  

                                   เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่หนึ่ง ต่อไปเป็นการพิจารณาเสนอ 

                                   ชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่สอง เชญิครับ 

นายสุรเดช หนอ่ค า - เรียนประธานสภาเทศบาล, สมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาล 

(สมาชิกสภาเทศบาล)      ต าบลเวียงพร้าวทุกท่าน กระผม นายสุรเดช หน่อค า สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  

                                 ขอเสนอ นายกฤษดา  พรมพิงค์ เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ คนที่  

                                 สองครับ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ขอผูร้ับรองดว้ยครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)       ผูร้ับรองคนที่ 1  พันโททองค า   กอยากลาง 

    ผูร้ับรองคนที่ 2  นางอ าไพ   แก้วธิ 

 

 

/  มีผู้รับรองถูกต้อง... 



 ๑๑ 

    มีผู้รับรองถูกต้อง สมาชิกท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมอีกหรือไม่ ถ้าเมื่อไม่มี 

                                   ถือมติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ให้นายกฤษดา  พรมพิงค์  

                                   เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่สอง ต่อไปเป็นการพิจารณาเสนอ 

                                   ชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่สาม เชญิครับ 

นางอารีย์  สุนะ  - เรียนประธานสภาเทศบาล, สมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาล 

(สมาชิกสภาเทศบาล)      ต าบลเวียงพร้าวทุกท่าน ดิฉัน นางอารีย์ สุนะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

                                 ขอเสนอ นายณรงค์  เขื่อนค า เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  

                                 คนที่สาม ค่ะ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ขอผูร้ับรองดว้ยครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)       ผูร้ับรองคนที่ 1  นายบุญเล็ง สมศรี 

    ผูร้ับรองคนที่ 2  นางจันทร์ทา สังขศ์ริิ 

    มีผู้รับรองถูกต้อง สมาชิกท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมอีกหรือไม่ ถ้าเมื่อไม่มี 

                                   ถื อมติที่ ป ระ ชุมสภาเทศบาลต าบลเวี ยงพร้ าว  ให้ นายณรงค์   เ ขื่ อนค า  

                                   เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่สาม ต่อไปเป็นการพิจารณาเสนอ 

                                   ชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่สี ่เชญิครับ 

พันโททองค า กอยากลาง- เรียนประธานสภาเทศบาล, สมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาล 

(สมาชิกสภาเทศบาล)      ต าบลเวียงพรา้วทุกท่านกระผม พันโททองค า กอยากลาง สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 

                                 ขอเสนอ นายสุรเดช  หน่อค า เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  

                                 คนที่สี่ ครับ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ขอผูร้ับรองดว้ยครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)       ผูร้ับรองคนที่ 1  นายนิกร มหายศ 

    ผูร้ับรองคนที่ 2  นางอ าไพ แก้วธิ 

    มีผู้รับรองถูกต้อง สมาชิกท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมอีกหรือไม่ ถ้าเมื่อไม่มี 

                                   ถื อมติที่ ป ระ ชุมสภา เทศบาลต าบลเวี ยงพร้ าว  ให้ นายสุ ร เดช  หน่อค า  

                                   เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่สี่ ต่อไปเป็นการพิจารณาเสนอ 

                                   ชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่ห้า เชญิครับ 

นายบุญเกิด  รัตนัง - เรียนประธานสภาเทศบาล, สมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาล 

(สมาชิกสภาเทศบาล)      ต าบลเวียงพร้าวทุกท่าน กระผม นายบุญเกิด รัตนัง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

                                 ขอ เสนอ นางอารีย์  สุนะ  เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  

                                 คนที่ห้า ครับ 

 

/  นายพัฒนา.... 



 ๑๒ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ขอผูร้ับรองดว้ยครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)       ผูร้ับรองคนที่ 1  นายณรงค์ เขื่อนค า 

    ผูร้ับรองคนที่ 2  นางจันทร์ทา สังขศ์ริิ 

    มีผู้รับรองถูกต้อง สมาชิกท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมอีกหรือไม่ ถ้าเมื่อไม่มี 

                                   ถือมติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ให้นางอารีย์ สุนะ เป็นคณะกรรมการ 

                                   ตรวจรายงานการประชุมคนที่ห้า  สรุปคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                                   สภาเทศบาลต าบลเวียงพรา้วจ านวน 5 ท่าน มีรายชื่อดังนี้ 

    คนที่หนึ่ง นายบุญเล็ง สมศรี 

    คนที่สอง นายกฤษดา พรมพิงค์ 

    คนที่สาม นายณรงค์ เขื่อนค า 

    คนที่สี่  นายสุรเดช หนอ่ค า 

    คนที่ห้า  นางอารีย์ สุนะ      

ระเบียบวาระที่ 6  เรื่อง การก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี 2564 (ข้อ 11(1)) 

                              -   ก าหนดวันประชุมแต่ละสมัยในปีน้ัน 

- ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปี 2564 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ต่อไปเป็นระระเบียบวาระที่ 5  เรื่อง การก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี  

(ประธานสภาเทศบาล)       พ.ศ. 2564  และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปี 2565 ขอเชิญท่าน 

                                   เลขานุการสภาได้ช้ีแจงระเบียบที่เกี่ยวข้องให้ที่ประชุมทราบด้วยครับ 

นายอาดิษฐ์  อินทจักร์ - ครับ ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่  12)  

                                 พ.ศ. 2546 มาตรา 24  ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสี่สมัย สมัยประชุมสามัญ 

                                 ครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปีให้สภาเทศบาลก าหนดระเบียบ 

                                 กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 21   

                                 การก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี ให้ประธานสภาเทศบาลน าปรึกษาในที่ประชุม 

                                 สามัญสมัยแรกว่าควรเริ่มแต่เมื่อใดในปีนั้น กับให้ก าหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ 

                                 สมัยแรกของปีต่อไป แต่เนื่องด้วยในปี พ.ศ. 2564 สภาเทศบาลได้ท าการเรียก 

                                 ประชุมสภาสมัยสามัญไปแล้ว 1 สมัย จึงเหลืออีก 3 สมัย  และก าหนดสมัยประชุม 

                                 สามัญสมัยแรกของปี พ.ศ. 2565 จึงขอเชิญท่านประธานสภาได้ด าเนินการ 

                                 ตามระเบียบต่อไปด้วยครับ 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  ครับตามที่ท่านเลขานุการสภา ได้ชี้แจงมาแล้วเบื้องต้น มีสมาชิกท่านใดจะเสนอ 

(ประธานสภาเทศบาล)       ก าหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวประจ าปี 2564 จ านวน 3 สมัย  

                                   และก าหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปี พ.ศ. 2565 จ านวน 1สมัย ต่อไป  

                                  เชิญครับ 

/  นายสุรเดช.... 



 ๑๓ 

นายสุรเดช  หน่อค า - กราบเรียนท่านประธานสภา กระผม นายสุรเดช  หน่อค า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2   

(สมาชิกสภาเทศบาล)    ขอเสนอสมัยประชุม  ดังนี้     

สมัยทีส่อง    เริ่มในวันที่ 1-30  พฤษภาคม  2564  มกี าหนดไม่เกิน 30 วัน 

    สมัยที่สาม    เริ่มในวันที่ 1-30  สิงหาคม   2564   มกี าหนดไม่เกิน 30 วัน 

    สมัยที่สี่       เริ่มในวันที่ 1-30  พฤศจกิายน 2564  มกี าหนดไม่เกิน 30 วัน 

    ส าหรับวันประชุม สมัยสามัญสมัยแรกในปี  พ.ศ. 2565 ก าหนดวันประชุม  

        สมัยที่หนึ่ง     เริ่มในวันที่ 1- 28 กุมภาพันธ์  2565 มกี าหนดไม่เกิน 28 วัน 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่น  ขอเชิญครับ 

(ประธานสภาเทศบาล)        

ที่ประชุม  -  ไม่มีผูเ้สนอเพิ่มเติม 

นายพัฒนา คงฆะรัตน์    -  เมื่อไม่มสีมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่น เป็นอันว่าสภาเทศบาลต าบลเวียงพรา้ว 

(ประธานสภาเทศบาล)       มีมติใหค้วามเห็นชอบให้มีการประชุมสมัยสามัญ  ดังนี้      

สมัยที่สอง     เริ่มในวันที่ 1-30  พฤษภาคม 2564  มกี าหนดไม่เกิน 30 วัน 

    สมัยที่สาม     เริม่ในวันที่ 1-30  สิงหาคม   2564   มกี าหนดไม่เกิน 30 วัน 

    สมัยที่สี่        เริ่มในวันที่ 1-30  พฤศจกิายน 2564 มีก าหนดไม่เกิน 30 วัน 

    ส าหรับวันประชุม สมัยสามัญสมัยแรกในปี  พ.ศ. 2565 ก าหนดวันประชุม  

        สมัยที่หนึ่ง     เริ่มในวันที่ 1- 28 กุมภาพันธ์  2565 มกี าหนดไม่เกิน 28 วัน 

มตทิี่ประชุม  -  เห็นชอบ 9 เสียง  ไม่เห็นชอบ – เสียง  งดออกเสียง 3 เสียง 

ระเบียบวาระที่ 7  เรื่อง อื่นๆ 

-  ไม่ม ี - 

ปิดประชุมเวลา 11.55 น.   

 

                               (ลงช่ือ)..................................................... ผู้จดบันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาล 

        (นายอาดิษฐ์  อนิทจักร์)  

     รองปลัดเทศบาล / เลขานุการสภาเทศบาล  

                                         

     (ลงช่ือ) ...................................................... ผูต้รวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 

     (นายพัฒนา  คงฆะรัตน)์ 

                                         ประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 


